

A Magyar Mérnöki Kamara Geodéziai és Geoinformatikai Tagozatának
felhívása
a szakmai rendezvények szervezőihez

A Kormány a 103/2006. (IV.28.) rendeletében szabályozta az építésüggyel kapcsolatos egyes szabályozott szakmák gyakorlásához kapcsolódó szakmai továbbképzési rendszerét. A rendelet alapján a továbbképzés kötelező és szabadon választható (szakmai) témakörökből áll. A szakmai továbbképzések körébe tartoznak többek között a szakmai előadások, konferenciák, tanulmányutak, bemutatók. Tagozatunk szeretné, ha továbbképzésre kötelezett tagjaink számára minél több továbbképzési lehetőség legyen elérhető, ezért felhívással fordulunk a geodézia, geoinformatika szakterületen szakmai rendezvényt szervezők felé, hogy tervezett rendezvényüket az előbbieknél megfelelően hirdessék meg.

A rendezvények továbbképzési teljesítményként történő elfogadásának adminisztratív feltételei a MMK Továbbképzési Szabályzata szerint a következők:

A szakmai előadás, konferencia, tanulmányút továbbképzési teljesítményként való elismerését annak szervezője kéri írásban a MMK Kamarai Továbbképzési Bizottságtól (KTB). A kérelemnek tartalmaznia kell a továbbképzés címét, formáját, szakmai tartalmát, előadóit, szervezőit, a továbbképzésben érintett szakterület megnevezését. A KTB a tagozati továbbképzési bizottság javaslatára a rendezvényhez továbbképzési pontértéket állapít meg, és az elfogadott továbbképzési javaslatokat az MMK internetes honlapján és a Mérnök Újságban 30 napon belül meghirdeti. A rendezvény szervezője saját felhívásaiban, hirdetéseiben hivatkozhat arra, hogy a tervezett rendezvényt a MMK befogadta és megadhatja a megszerezhető továbbképzési pontértéket. A befogadásnak további feltétele, hogy a szervező vállalja a részvételt igazoló regisztrációs lista másolatának megküldését a KTB felé, mely alapján az egyéni továbbképzési teljesítmények értékelhetők.

Magyar Mérnöki Kamara Továbbképzési Irodájának címe: 1094 Budapest, Angyal u. 1-3.

A tagozat elnökségének nevében:

Holéczy Ernő
tagozati elnök